



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

19.09.2016 № 13109/05/14-2016

На № 898 від 09.08.2016

Верховна Рада України
Народному депутатові України
Кривохатьку В.В.

Про розгляд проблемних питань,
пов'язаних з передачею картотеки з
питань реєстрації фізичних осіб
органу реєстрації

Шановний Вадиме Вікторовичу!

У Міністерстві внутрішніх справ на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 26.08.2016 № 29973/1/1-16 розглянуто депутатське звернення народного депутата України Кривохатька В.В. від 09.08.2016 № 898 щодо проблемних питань, пов'язаних з передачею картотеки з питань реєстрації фізичних осіб (далі – картотека) органу реєстрації Трудової сільської ради Новомиколаївського району Запорізької області, та вжиття заходів для забезпечення функціонування цього органу реєстрації.

За інформацією, наданою Державною міграційною службою України, повідомляємо наступне.

На виконання вимог пункту 3 розділу II Закону України від 10 грудня 2015 року № 888-VII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» (далі - Закон) Новомиколаївським РС УДМС України в Запорізькій області підготовлено картотеки і передано відповідним органам реєстрації Новомиколаївського району Запорізької області за актами приймання-передачі, за виключенням органу реєстрації Трудової сільської ради.

Передача картотеки Трудовій сільській раді Новомиколаївського району Запорізької області не відбулася в установленій Законом термін, оскільки голова зазначеної сільради Новак Г.М. відмовилася прийняти картотеку, наявну у Новомиколаївському РС УДМС України в Запорізькій області, мотивуючи тим, що вона сформована на незначну кількість адрес та осіб і є неповною.

Керівництвом Управління ДМС України в Запорізькій області, а також Новомиколаївського РС УДМС України в Запорізькій області неодноразово пояснювалося голові Трудової сільської ради Новомиколаївського району Запорізької області Новак Г.М., що ведення територіальними підрозділами ДМС

... карток та карток реєстрації особи було запечатковано з 04 січня 2013 року – після набрання чинності наказом МВС від 22 листопада № 1077 «Про затвердження Порядку реєстрації місця проживання та місця перебування фізичних осіб в Україні та зразків необхідних для цього документів», а також повідомлялося про необхідність прибуття уповноваженої особи Трудової сільради до Новомиколаївського РС УДМС України в Запорізькій області для здійснення прийому-передачі карток.

У червні поточного року керівництвом УДМС України в Запорізькій області проведено зустріч з головою Трудової сільської ради, під час якої зазначено, що її небажання приймати картотеку і здійснювати прийом громадян з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування є грубим порушенням законодавства.

Також у травні цього року керівництвом вищевказаного територіального підрозділу ДМС направлено лист голові Новомиколаївської районної державної адміністрації, а Управлінням ДМС України в Запорізькій області – до Запорізької обласної державної адміністрації, у яких викладено зазначене проблемне питання.

Приймання-передача картотеки від Новомиколаївського РС УДМС України в Запорізькій області до Трудової сільської ради Новомиколаївського району Запорізької області відбулося лише 06 серпня 2016 року, після чого цей орган реєстрації розпочав здійснювати прийом громадян із питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб.

Підсумовуючи викладене, зазначаємо, що з боку ДМС ужито значних заходів для функціонування вищезазначеного органу реєстрації.

Крім вищевикладеного, інформуємо про те, що відповідно до положень Закону функцію зі здійснення реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання/перебування з 04 квітня 2016 року покладено на органи реєстрації.

Відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» орган реєстрації здійснює: формування та ведення Реєстру територіальних громад (база даних, призначена для зберігання, обробки, використання визначеної цим Законом інформації, що створюється, ведеться та адмініструється органом реєстрації для обліку осіб, які проживають на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці); реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання/перебування осіб у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці; передачу інформації та/або внесення в установленому законом порядку відомостей про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання/перебування до Єдиного державного демографічного реєстру.

При цьому положеннями пункту 2 розділу II Закону передбачено, що для створення реєстрів територіальних громад за запитами органів реєстрації органи ведення Державного реєстру виборців одноразово передають на електронному носії протягом 10 днів з дня надходження такого запиту відомості Державного реєстру виборців про громадян України – жителів відповідних сіл, селищ, міст, виборчі адреси яких включають дані, зазначені в пунктах 1-9, 11 частини сьомої статті 8 Закону України «Про Державний реєстр виборців».

Згідно з частиною першою та третьою статті 11-2 Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» орган реєстрації є розпорядником відповідного реєстру територіальної громади.

Пунктами 15 та 30 Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру», передбачено, що органи реєстрації здійснюють обмін відомостями між реєстрами різних територіальних громад для реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання особи в разі її вибуття з однієї адміністративно-територіальної одиниці та прибуття до іншої адміністративно-територіальної одиниці.

До створення реєстру територіальної громади картотеки, які передані відповідному органу реєстрації, ДМС, житлово-експлуатаційними організаціями та іншими підприємствами, установами та організаціями, що забезпечували ведення картотек з питань реєстрації фізичних осіб, повинні підтримуватися в актуальному стані за картою реєстрації особи та адресною картою особи за відповідними формами.

Водночас зазначаємо, що 04 квітня 2016 року почав працювати веб-портал для ведення реєстрів територіальних громад та внесення інформації до відомчої інформаційної системи ДМС Єдиного державного демографічного реєстру про місце проживання та перебування громадян.

З метою зручного використання веб-порталу створено сторінку допомоги, де розміщені інструкції користувачів, відповіді на питання, нормативна база, форма зворотного зв'язку для зауважень та пропозицій, контакти служби технічної підтримки по телефону.

З повагою
заступник Міністра –
керівник апарату



О.В. Тахтаї